Record Nr. 386045BIB San Pietro in Vaticano (basilica: Città del Vaticano). Museo storico Autore artistico del tesoro di San Pietro Titolo La Crux Vaticana o Croce di Giustino II, Museo storico artistico del tesoro di San Pietro Città del Vaticano: Edizioni Capitolo vaticano, 2009 Editore **ISBN** 978-88-6339-005-6 40 p.: fotogr. color.; 29 cm Descrizione fisica Collana Archivum Sancti Petri. Bollettino d'archivio; 004-5 Classificazione 25 K 151 P Classe di argomenti Liturgia. Trattati in genere -- Arte sacra Roma (città) e Stato della Città del Vaticano -- Basilica di S. Pietro e Scavi San Pietro in Vaticano (basilica: Città del Vaticano). Archivio Altri autori (Enti) Soggetti San Pietro in Vaticano (basilica: Città del Vaticano). Museo storico artistico del tesoro di San Pietro lustinus II, imperatore d'Oriente, m.578. Locazione Magazzino Collocazione Mag. 151 PA 4-5 Lingua di pubblicazione Italiano **Formato** Materiale linguistico Livello bibliografico Monografia Note Testo su due colonne

Contiene riferimenti bibliografici

Nota di bibliografia